

**Η Συνεργατική Κυπριακή Τράπεζα παρουσιάζει τη μεγάλη συναυλία  
«ΖΗΤΩ ΤΟ ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ»**

**Ο Διονύσης Σαββόπουλος και άλλοι οκτώ δημοφιλείς καλλιτέχνες  
τραγουδούν στις 9 Σεπτεμβρίου για το Ίδρυμα Ραδιομαραθώνιος**



Τη μεγάλη συναυλία «Ζήτω το Ελληνικό Τραγούδι» που πραγματοποιήθηκε με τεράστια επιτυχία στο Καλλιμάρμαρο Στάδιο της Αθήνας, στην παρουσία 50,000 θεατών, παρουσιάζει στην Κύπρο η Συνεργατική Κυπριακή Τράπεζα.

Στη συναυλία της Κύπρου συμμετέχουν οι δημοφιλείς καλλιτέχνες Διονύσης Σαββόπουλος, Λαυρέντης Μαχαιρίτσας, Πάνος Μουζουράκης, Φοίβος Δεληβοριάς, Κατερίνα Κούκα, Έλλη Πασπαλά, Γιώτα Νέγκα, Δώρος Δημοσθένους και Κατερίνα Πολέμη τραγουδώντας τις μεγαλύτερες επιτυχίες από το λαϊκό και έντεχνο ρεπερτόριο.

Συμμετέχουν επίσης το Φωνητικό Σύνολο «Διάσταση» και η Φιλαρμονική Δ. Μέσα Γειτονιάς.

Σας περιμένουμε όλους το Σάββατο, **9 Σεπτεμβρίου 2017**, στις **9:00 μ.μ.** στο **Μεταλλείο της Σκουριώτισσας** να γράψουμε μαζί με τους καλλιτέχνες τη δική



μας «Ιστορία Αγάπης», μία ιστορία αφιερωμένη σε όλα τα παιδιά που στηρίζει το Ίδρυμα Ραδιομαραθώνιος.

Όλα τα έσοδα από τη συναυλία θα δοθούν στο Ίδρυμα Ραδιομαραθώνιος.

Συνδιοργανωτές το ΡΙΚ, η Hellenic Cooper Mines και οι Κοινότητες της Σολιάς.

Εισιτήρια και πληροφορίες: 77777040 Tickethour και σε όλα τα καταστήματα ACS.

*Η Συνεργατική Κυπριακή Τράπεζα ιδρύθηκε το 1937 και παρέχει ευρύ φάσμα χρηματοοικονομικών και ασφαλιστικών υπηρεσιών. Εποπτεύεται από την Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα και την Κεντρική Τράπεζα της Κύπρου. Η Κυπριακή Δημοκρατία κατέχει το 77,34% των μετοχών της Συνεργατικής Κυπριακής Τράπεζας, το Ταμείο Ανακεφαλαιοποίησης το 21,88% και η Συνεργατική Κεντρική Εταιρεία Συμμετοχών το 0,78%. Συνεργάζεται με τα συνεργατικά κινήματα πολλών χωρών και εκπροσωπείται στους σημαντικότερους διεθνείς συνεργατικούς θεσμούς. Διαθέτει το μεγαλύτερο δίκτυο καταστημάτων και ATM στην Κύπρο και είναι η πρώτη τράπεζα σε καταθέσεις κατοίκων εσωτερικού. Εργοδοτεί συνολικά 2.671 άτομα. Στις 31 Μαρτίου 2017, ο δείκτης κεφαλαιακής επάρκειας βρισκόταν στο 15,51%, τα ίδια κεφάλαια ανέρχονταν στα €1,2δισ και το σύνολο ενεργητικού στα €13,9δισ.*